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ATA da 01ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do 

Paraná. Aos 23 dias do mês de janeiro do ano de 2023, às 17h:30, em conformidade 

com a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-

se a Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da 

vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, a qual convocou a presente para 

deliberação e Constituição das Comissões Permanentes desta Casa de Leis para o 

biênio 2023/2024. Na oportunidade, constatou-se a presença da PRESIDENTE e dos 

seguintes vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, AYRTON CAPASSI, 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON 

MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE 

DE OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum a senhora 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um 

texto da Bíblia Sagrada feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência 

em conformidade com o disposto no Art. 44 na íntegra do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, a senhora Presidente conclamou imediatamente os Senhores 

Vereadores para proceder à Eleição para Constituição das Comissões Permanentes 

da Câmara para o biênio 2023/2024, ocasião em que verificou-se o protocolo de 

Chapas concorrentes a Eleição, bem como, foi deixado em aberto pela Presidência 

um período para protocolo de novas Chapas. Após encerrado esse período as Chapas 

protocoladas foram verificadas e estando tudo em conformidade foram 

DEFERIDAS pela Presidente. Ato contínuo foi iniciado o processo da Eleição das 

Comissões Permanentes, sendo cada Chapa lida pelo 1º Secretário e em seguida 

colocadas em votação pela Presidência, sendo que todas as Chapas foram aprovadas 

por unanimidade e as Comissões Permanentes para o biênio 2023/2024, ficaram 

Constituídas conforme segue:  COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL – PRESIDENTE: SILVIO JORGE DE OLIVEIRA (UNIÃO) 

– RELATOR: MARINHO NOVAIS LUZ NETO (UNIÃO) – SECRETÁRIO: 

EDSON MARTINS DE CARVALHO (UNIÃO). COMISSÃO DE FINANÇAS E 
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ORÇAMENTO: PRESIDENTE: AYRTON CAPASSI (PSB) – RELATOR:  

DENYS TEIXEIRA SAUL (PSB) – SECRETÁRIO: SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA (UNIÃO). COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 

AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO: PRESIDENTE: VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES (PATRIOTA) – RELATOR: AYRTON CAPASSI 

(PSB) – SECRETÁRIA: ADRIANA PASSONI GOULART (PATRIOTA). 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:  

PRESIDENTE: ADRIANA PASSONI GOULART (PATRIOTA) – RELATOR: 

DENYS TEIXEIRA SAUL (PSB) - SECRETÁRIO: CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES (PT). Da presente sessão extraordinária lavrou-se esta ATA que, na 

sequência foi submetida à apreciação dos nobres Vereadores e aprovada por 

unanimidade, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, 

assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. Nada mais a se tratar a senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

 

 

Assinado no Original 

Valdete José de Souza 
Presidente 

Assinado no Original 

Marinho Novais Luz Neto                                                                           
1º Secretário 

 


